



В Тамбове суд признал местную жительницу виновной в смерти супруга

Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, ночью 16 декабря 2016 года женщина, увидев, что супруг, который в течение дня распивал спиртные напитки, вновь продолжает употреблять алкоголь, вылила содержимое бутылки, после чего между ними произошла ссора, в ходе которой она нанесла ему удар ножом в область правой ноги. В этот же день мужчина скончался в больнице от острой кровопотери.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Однако, учитывая то, что на ее иждивении находится 5-летняя дочь, суд отсрочил ей отбывание наказания до достижения ребенком 14-летнего возраста.

25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1130169>